



В Воронеже перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в незаконной организации и проведении азартных игр

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя города Воронежа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны).

Следствием установлено, в период с декабря 2014 года по 05 января 2015 года в нежилом помещении, расположенном по ул. Хользунова г. Воронежа, обвиняемый организовал и проводил азартные игры с использованием игрового оборудования вне игорной зоны.

В ходе проведения следственных действий в помещении игрового клуба изъято 30 игровых автоматов.

Незаконный доход от противоправной деятельности составил не менее 70 000 рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Мая 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/931413>